

О символах нашей страны



► В Зольской библиотеке читатели виртуально путешествовали по бескрайним просторам нашей Родины.

В библиотеках округа большое внимание уделяют изучению истории нашей страны, её государственных символов. Эти важные понятия библиотекари пытаются донести до молодых Кировчан. Работа проводится большая.

Так, в центральной библиотеке прошла встреча с воспитанниками социально-реабилитационного центра «Заря» и ребятами из летнего лагеря, действующего при доме детского творчества. Прозвучали стихи и песни известных и малоизвестных авторов о родине, России.

Сотрудники Советской библиотеки побывали в спортивно-оздоровительном лагере «Олимп» и летнем пришкольном лагере и рассказывали, что вся русская литература пронизана любовью к России.

Ребята из села Новосредненского узнали о государственных символах: поделились своими знаниями о цветах флага, об истории российского триколора.

Ребята из пришкольного лагеря посёлка Комсомolec совершили виртуальное путешествие по Золотому кольцу России, узнали много нового об историческом и культурном наследии каждого из городов, познакомились с шедеврами древнерусской архитектуры, с уникальными памят-

никами истории и культуры.

Гости детской библиотеки побеседовали о том, что для русского человека нет дерева роднее и любимее берёзы. О ней поют песни, складывают сказки, пишут стихи, её изображают на картинах. Мальчишки и девчонки узнали, сколько существует разновидностей берёзы. Особенно удивила ребят «железная» берёза, древесина которой не только плотная, как железо, но и настолько тяжёлая, что тонет в воде.

В Зольской библиотеке предложили своим читателям отправиться в путешествие по бескрайним просторам нашей Родины, став участниками интеллектуальной игры. Ребята слушали и дополняли рассказ библиотекаря, делились воспоминаниями о поездках по Золотому кольцу и Крымскому полуострову, в столицу нашей родины и в музей Петербурга.

В литературно-художественном салоне «Вдохновение» работники городской библиотеки-филиала и руководитель клубного формирования Дворца культуры Татьяна Михайлюк провели мастер-класс для членов клуба людей с ограниченными возможностями здоровья «Творческий союз». Все вместе мастерили из бумаги и клея российский флаг в миниатюре.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.
Фото Екатерины Поповой.